2. Aivovtat o moAvdvope P(x) =x* —5x+2 ko1 Q(x)=x"+3x+1. Na
PpebBovv ta molvmvopa:

i) P(x)+Q(x) i) 2P(x)-3Q(x) iii) P(x)-Q(x) iv) [P(X)]

2. B POO+QU)=x"—3x+2+x"+3x+1
=x"+x° =2 +3
i) 2P(x)=-3Q(x)=2x"=5x +2) = 3Hx "+ Ix+ 1)
=2x - 10x+4-3x* - 9x -3
=32 =19+ 1
(%= Sx4+20x"+3x+1)
=x7 =St 2P I = 15 N X=X+ 2
=x —sxt'e 1At x4+ 2
iv) PO} =1x"— 5%+ 2)°
=k 4+ 25x 144 — 102 + 4% 2= 20x
=x*— 10x"+29x" —20x + 4.

il

i) P - Q)

4. Na Ppeite y1a moteg Tipég tov o € R to mohvédvopa P(x)= (o’ -3a)x’ +x* +a
ka Q(x)=-2x*+o’x? +(a’ - Dx +1 sivan ioa.

4. Ano tov opiopd g wotntag S00 AoAVEVOLGY UpKE
a*—3a=-2 kot l=0° ko a'—1=0kaia=1n
0 -3a+2=0km o’ — =0 km a'- 1=0 ka1 a=1.
H wowvn pila autdv eivan a=1, stov eivin 1 {nrotuevn Tijin tou a.

5. No eletdoste mo1o1 amd Toug apifpone, mov Sivovidl IE Td TUpUKAT® ToAD-
@voua, sivan pilec Toud.

i) P(x)=2x>-3x>+2x+7 x =1, x=1
ii) Q(x):—x4+1 x=-1, =1, =3.

5. i) Eyoups
o P(-)=H-1)'-H-1)'+2(-1)+T=-2-3-2+7=0, ondtE 10 — |
eivol pilo Tou Pix)
e P(l)=2-1"-3:1°42-14+7=8, ondte 10 1 Sev eivar pila tov P(x).
i) Opolme exouvps
e —-1D=—(-1)"+I=—1+1=D, ondre 1o -1 eivay pifa Tou Q(x).
@ Q()=—1"+1=—1+1=0, ondte o 1 siven pila tou Q(x).
® Q(3)=—-3"+1=—80#0, ondte 1o I dsv eivar pilu Tou Qix).



2° Av P(x)=x?+3x+a’ -1, va ppedobv o1 Tipéc Tov @€ R yia Tic omoisg
wyver P(-1)=1.

AYZH

Exove p-) =1 (-1’ +3(-1)+a’-1=1
S at-4=0
Sa=-2 N a=2
Emopévag o1 (nrodpeveg Tipég eivon ot 2, 2.

B'OMAAAL

1. Na Ppeite tovg mpaypatikotg apifuovg o, P, v, yia tovg omoiovg 10 ToAV®-
vopo f(x)=3x>-7x+5 naipver m poper f(X)=ax(x+1)+px +y

1. "Eyoupnt f(X)=as(x + D) +Px+y=ax +(a+Px+y
Ta va waipver 1o 3x° —7x + 3 o popei ax”+ e+ B)x +y eprel ta Sto
OUTA MOAUEWVULLE va Sivi 160, AUt onuaiver ot
a=3, a+ll=-7 k@ F=3, ondte
a=3, fi==10 war ¥=5

3. Na Ppeite tovg mpayLoTikovs aprfpong A kal [, yio TouS 00100 T0 ToAv@VD-
o P(x)=2x" + Ax* + ux + 6 &yt pila 1o 1 xat1oyver P(=2)=—12.

3. To | eiven pilo tou P(x) v ko wovo oy
Fili=0 = 2+L+pn+6=0

= h+pu= =48 i)
ARG
P(=2)=—=12 s A=) +a(—-2)"+u(-2)+6=—-12
= =lo+dh=-2u+6=-=12
Y g =3
= Jh—u=-—1 {1]‘
Ard (1) K (2) maipyoupus A= -3 KAl pg= -3

I'a to enopevo nadnpa: Aok. A' Opaoog 6, 7 (oeh 131 - 132)



